
Focus : La chute
de cheveux
THÈMES PRINCIPAUX :

 Contexte1.
Qui est concerné ?2.
 Depuis quand ?3.
 Traitements4.



1. Contexte

Enquête réalisée dans toute la France

Plus de 8900 répondants (hommes et femmes)

Agés de 20 à 80 ans 



Oui, occasionnellement
33.8%

Oui, regulièrement
27.8%

Non, pas concerné(e)
27.4%

Oui, de façon chronique
11%11.0%

2. Qui est concerné ?

12

33,8% des personnes interrogées déclarent perdre occasionnellement
leur cheveux (soit 23,1% des hommes et 34,9% des femmes), 
27,8% régulièrement (soit 18,5% des hommes et 28,7% des femmes),  
et 11,0% de façon chronique (soit 8,6% des hommes et 11,2% des femmes).

Avez-vous des problèmes de chute de cheveux ?

74,8% des femmes et 50,2% des
hommes intérrogés sont concernés
par la chute de cheveux, au moins
occasionnellement.

Ce sont les personnes interrogées
âgées de 30 à 39 ans qui sont le plus
concernées. 

 44,7% des personnes ayant déclaré
avoir un problème de chute de cheveux
ont des cheveux normaux-secs à très
secs.



3. Depuis quand ?
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Depuis quand avez-vous un problème de chute de cheveux ?

dont 55,7% ont entre 40 et 60 ans



6,5% DE CEUX AYANT UN PROBLÈME DE CHUTE DE CHEVEUX SUIVENT UN
TRAITEMENT ANTI-CHUTE ACTUELLEMENT, 32,2% EN ONT DÉJÀ SUIVI UN
AUPARAVANT ET 61,3% D’ENTRE EUX N’EN N’ONT JAMAIS SUIVI UN. 

4. Traitements

52,5% des personnes suivant un traitement ont commencé depuis 1 à 6 mois,
13,0% depuis 1 an et 12,6% depuis plus de 3 ans.

Soit 28,5% des hommes et 39,3% des femmes qui suivent ou ont déjà suivi un traitement antichute. 
Ce sont les femmes âgées de 40 à 49 ans (40,5%) et de 60 à 81 ans (43.5%) qui sont les plus
nombreuses à avoir déja suivi un traitement antichute. 

Les principales raisons de non-traitement de la
chute de cheveux :

Contraintes de temps, d’application, de rigueur (29,7%)

Coût élevé des traitements (29,2%)

Préférence pour des remèdes naturels / produits

maison (20,1%)



4. Traitements

Effectifs %

Traitement oral 2 331
73.4%

Hommes : 46.2%
Femmes : 74,6%

Traitement
topique

585
6.6%

Hommes : 23.6%
Femmes : 5.9%

Injections 224
3.1%

Hommes : 1.9%
Femmes : 3.1%

Greffe de
cheveux

16
0,3%

Hommes : 4.7%
Femmes : 0,1%

Type de traitement antichute suvi actuellement ou
auparavant (N=2677) Top 3 des traitements oraux suivis :

Top 3 des traitements topiques suivis :

Géllules (Forcapil,
Luxéol, ...)

36,0%Capsules
(Oenobiol, ...)

10,4%
8,7%

Compléments
alimentaires
(tous types)

Ampoules (René
Furterer, ...)

24,4%Minoxidil

16,9%
7,5%

Shampooing
anti-chute



Contactez-nous  !
aurelie.primault@syres.fr

severine.freyssinet@syres.fr

Si vous souhaitez bénéficier de
notre expertise et de notre

panel pour l'évaluation de vos
produits antichute...


